

2020年度 国際学部 国際学科ハンドブックの080ページの“カリキュラムの備考欄”において、下記内容の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

≪訂正内容≫

カリキュラムの備考欄が「全員履修」になっておりますが、必ず履修ではございません。

【 誤 】



【 正 】